

宝翔嘉苑恭祝 荥阳市人民阖家欢乐、万事如意!

荥阳播报|拜年

2016年2月3日 星期三 编辑:曹继慧 美编:高磊 校对:邹晓梅

最真挚的祝福 给最亲爱的您

杨娟 很感动老公一直以来的包容和忍让



杨娟是一名售货员,在索河路的建业超市工作。她告诉记者,她和老公丁继伟结婚很多年,一直相互磨合相互适应。这些年她老公很多事情都会照顾到她的感受,最近一年尤甚。她说:“最近最让我感动的事情,有一次,我们专柜上了新的冬季服装,我觉得很好看,就拍了照片给老公看,他看了之后没说什么,过几天我回家的时候就看到了那件当时我试穿的衣服,我看到之后非常感动。这样的事情还有很多,当你问我想向谁拜年的时候,我首先想到的就是我的丈夫,他这么多年的包容、忍让还有关心,我一直默默记在心里。借这个机会拜年,虽然你不会说很多甜言蜜语,但是我依然很感动,我们一定会好好地,好好地在一起。” 荥阳播报 李曼利

赵瑞雪 老师辛苦了,我们心疼您



教授的知识。她告诉记者,她最想给她们班的王老师拜年,因为王老师很辛苦,每天白天给她们讲课,晚上回家还要备课,好几次她都看到老师很吃力地讲课,很让她感动。她说:“我们班的王老师自创了一种讲课方法,我们学习新课文的时候,王老师先让我们把本节课的生词全部学会,之后再在课文中复习本节课的生词,这样我们生词就是学了两遍,其中一遍还是在课文中结合语境学的,我学得很快。我非常喜欢语文老师讲的课,所以我要给她拜年:希望她在工作的时候也要注意自己的身体,不要因为工作忽视健康,当她吃力地在讲台上讲课的时候,我们都很心疼她。” 荥阳播报 李曼利

赵瑞雪是一名小学五年级的学生,每天的任务就是学习老师

胡玉青 城市是我家,爱护靠大家 向全市劳动人民拜年



羊献银毫书捷报,猴挥金棒迎新春。一眨眼,时光如梭,光阴似箭,羊年已经从我们的手指间流逝,接至而来的是我们大家都喜欢的猴年,人们喜欢把孩子比喻成猴子,如看你家孩子像猴子一样机灵。春节是我们中华民族的传统节日,今年的春节天气寒冷,但有一群老人不辞辛苦,把我们的城市一遍一遍地打扫,让我们眼里最为熟悉的城市每天都穿着新衣服似的干净整洁,那就是我们最为常见的清洁工们,可能早上5点我们还在睡梦中梦见好吃的,好玩的,但是他们已经起床在自己岗位的战线上战斗了,可能我们都会习惯我们的街道干干净净的,但这不是偶然的,这是他们早上5点开始忙碌一整天努力的结果,希望我们可以尊重他们的劳动成果,城市是我家,爱护靠大家,胡玉青在这里向荥阳全市劳动人民拜年,祝在新的一年里身体健康,万事如意,猴年大吉。 荥阳播报 张金龙

禹利娟 感谢哥哥的帮助、照顾和爱护



告诉记者,前几年她生了一场大病,当时以她自己的工作,根本就支付不起医药费。她的哥哥听说了之后,二话没说就用自己的存款为她付了医药费,给当时处在困境之中的禹利娟家庭带来了生机。虽然亲人之间应该互相帮助,但是救人于危难之间不落井下石,却不是每个人都会做到的。禹利娟说:“哥哥对我的帮助,外人看来是亲情的作用,但是,在我们农村,亲情不是用说的,而是实实在在做出来,让人感受到的。”

有的人不会舌灿生莲,沉默的背后却不代表不关心,真正的感情不会因为语言表达得不到位而减淡,就像禹利娟一样:不会在哥哥帮助的时候说很多,但永远记在心里,永远不会忘记。 荥阳播报 李曼利

禹利娟是一名环卫工人,每天不辞辛苦在自己的工作岗位工作。在新的一年里开始之际,想向自己的哥哥拜年,借以表达对哥哥的感激之情。禹利娟

张新伟 希望爸妈不要太辛苦 想吃啥就买啥



结婚之前两周回老家一次看看爸妈,结婚之后陪爸妈的时间少了,有时候一个月也回不去一次。即使回到老家,爸妈也不让干活,做好饭端到桌子上。现在自己的孩子也上六年级了,慢慢体会到爸妈的不容易。以后争取挤出更多的时间回老家看看爸妈,多陪陪他们。马上猴年了,在新的一年里祝福爸妈身体健康,不要太辛苦,想吃啥就买啥,别吝惜钱。爸妈身体好,这是我最大的心愿。 荥阳播报 王世端

2016
HAPPY NEW YEAR

荥阳市坛山热力公司恭祝
荥阳人民万事如意,阖家欢乐!

